Participation annuelle globale a § é—:
pour les clubs fribourgeois 5 < 4 )

aux concours officiels fribo_urgeois g E ;1; C; 8
championnats compris g 3 g 5 =
pour I'année 2013 g < % g 8 g i
o0 - o Ll L L= |
N° duclub| 3 5 4 13 12 6 8
Comité ACFP - 28.04.2013 - Seniors 16 10 4 8 - 6
La Vallée - 05.05.2013 - Seniors 15 - 15| 6 9 3 6
La Vallée - 05.05.2013 - Féminin 6 6 - 6 - -
Beauregard - 19.05.2013 - Seniors 15 2 8 1 5 2 4
Beauregard - 19.05.2013 - Féminin 4 3 7 1 1 - -
Beauregard - 19.05.2013 - Vétérans 1 - 1 1 - - 4
Beauregard - 19.05.2013 - Seniors 13 1 6 1 5 2 4
Beauregard - 19.05.2013 - Féminin 4 - 3 - 1 - -
Bulle - 02.06.2013 - Mixte 12 6 18 6 12 3 -
La Vallée - 16.06.2013 - Mixte 10 4 18 8 8 2 4
N° du club] 3 5 4 13 12 6 8

Total sur le plan fribourgeois| 96 | 16 | 92 | 28 | 55 | 12 | 28 327

Nbre licenciésduclub| 38 | 9 | 37 | 14 | 38 | 7 | 14 157

Un coefficient de 1 signifie que le
club a "rempli son contrat annuel".
La somme des coefficients devrait
équivaloir au minimum au nombre
de clubs
(la moyenne serait alors de 1).
Plus le coefficient est élevé, plus
le club s’est investi durant I'année.




